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2020 рік 



Громадська організація «Спілка захисту громадянських  свобод» з моменту 

свого створення продовжує об’єднувати однодумців навколо демократичних 

свобод, обстоювати абсолютну цінність людської особистості («особа 

важливіша за державу») та рівність всіх людей. Ми дотримуємось поваги до 

кожної особистості, поводимо себе дружелюбно та усвідомлюємо особистий 

приклад, як основу довіри до нас. Члени організації та її працівники 

відповідальні у роботі перед тими, кого підтримують, та тими, хто підтримує 

нас. 

Ми висловлюємо щиру подяку всім, хто підтримував діяльність організації 

протягом 2020 року. Цей рік став для нас роком значних перемог та 

досягнень, роком розвитку нашої спроможності та зростання. 

Особливу подяку за приклад і натхнення, за ресурсну, інформаційну та 

експертну підтримку - висловлюємо нашим давнім друзям, партнерам, 

прибічникам, залученим спеціалістам, які працювали в наших проектах. 

Дякуємо донорським організаціям за фінансову підтримку проектів 2020 

року. 

Щиро дякуємо всім волонтерам, які працювали у проектах ГО «Спілка 

захисту громадянських свобод». 

Дякуємо комерційним підприємствам, а також приватним особам, що своїми 

невеликими, але такими важливими внесками підтримували нашу діяльність 

у 2020 році. 

Ми віримо, що 2021 рік став початком справжніх змін в наших громадах, та 

попереду ще багато складної спільної роботи. Проте, маючи у друзях, 

партнерах, прихильниках велику кількість людей, які відверто та щиро готові 

долучатись до розбудови справжнього громадянського суспільства в 

місцевих громадах України, ми готові рухатися далі! 

 Опис організації 

Сьогодні до складу ГО «Спілка захисту громадянських свобод»  входять 

близько 30 осіб — юристи, волонтери, журналісти, історики, психологи, 

філологи, викладачі та студенти. Організація має Правління та Загальні збори – 

керівні органи. Організація має свої представництва у Новоайдарі, Кремінній, 

Красноріченській ОТГ, м. Щастя, смт. Станиця Луганська Луганської області.  

Метою діяльності нашої організації   є дотримання в Україні прав людини і 

громадянина, які проголошені міжнародними угодами і закріплені 

в Конституції України. Організація створена, щоб надавати допомогу особам, 

чиї права та основні свободи порушені, незалежно від громадянства, статі, 

національності, віросповідання, політичних та інших переконань та місця 

проживання. Спілка захисту громадянських свобод одночасно веде роботу в 3-

х напрямках: допомога особам, чиї права порушені, громадські розслідування 

фактів порушення прав людини, правове просвітництво, пропаганда 
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правозахисних ідей через публічні заходи і видавничу діяльність, аналіз 

дотримання прав людини в Україні (насамперед, щодо громадянських прав та 

свобод). За 2017 року Спілка захисту громадянських свобод надала 3 211 

юридичних консультацій, юридичний захист у 42 справах в суді для бідних 

мешканців. У складі організації працює 7 професійних юристів та адвокатів. 

Організація  є членом Української Гельсінської спілки з прав людини та 

входить в Громадське партнерство ЗА ПРОЗОРІ МІСЦЕВІ БЮДЖЕТИ та 

Платформу Громадянського Суспільства Україна-ЄС. 

Крім того, налагоджена співпраця між ГО «Спілка захисту 

громадянських свобод» та організаціями, які є членами Української 

Гельсінської спілки з прав людини, зокрема з Чернігівським громадським 

комітетом захисту прав людини, Херсонським обласним фондом милосердя та 

здоров’я, Одеською обласною організацією «Комітету виборців України», 

Харківською правозахисною групою. Крім того організація входить до Коаліції 

Протидії дискримінації.  

Основна діяльність: 

- моніторинг діяльності місцевих органів влади в тому числі новообраних щодо 

їх зобов’язань як органів влади перед територіальними громадами, які вони 

представляють; 

- юридична допомога малозабезпеченим верствам населення; 

- розробка, апробація, вдосконалення та впровадження методології участі 

громадськості у важливих питаннях забезпечення життєдіяльності громади на 

місцевому рівні. 

Наша організація постійно проводить інформаційно-консультаційні кампанії 

щодо підвищення правових можливостей доступу до правосуддя та захисту 

своїх порушених прав мешканцями сільських районів Луганської області. 

Особливу увагу приділяємо особам, які проживають у віддаленій сільській 

місцевості Луганщини.  За результатами моніторингу доступу до правосуддя, 

здійснених нашою організацією, вони мають найменшу можливість для 

отримання інформації про захист своїх порушених прав. 

Громадяни можуть отримати необхідну інформацію щодо звернення до суду 

для захисту власних прав власності та трудових прав у офісі організації та під 

час виїзних консультацій, які Ми регулярно проводимо.  

Цільова аудиторія:  

Організація системно захищає права ВПО та малозабезпечених верств 

населення, головні цільові аудиторії організації, це: 

 ВПО 

 Люди з особливими потребами 

 Люди похилого віку 

 Люди, що відбувають покарання в колоніях 

 Активні люди різних категорій населення області 

 Представники владних органів (місцеві органи влади, суди, поліція)  

 



Визначення бачення 
 

Члени організації, її працівники, волонтери, учасники проектів мають 

активну громадську позицію, прагнуть соціальної згуртованості у громадах, 

втілюють у життя концепцію сталого розвитку та є повноцінними 

громадянами України. 

Визначення місії 

Громадська організація «Спілка захисту громадянських свобод» створена 

активними громадянами та існує для вивчення і задоволення потреб місцевих 

громад Луганщини, оперативного і кваліфікованого реагування на суспільні 

зміни і виклики, спільного пошуку інноваційних шляхів вирішення проблем 

громади, особливо молоді, підтримки діалогу та навчання упродовж всього 

життя. 

Визначення цінностей 

Робота нашої організації визначається її ключовими організаційними 

цінностями. Вони описують як внутрішню культуру, так і зовнішні 

відносини: 

Демократичні свободи – члени організації та її працівники є прихильниками 

рівних можливостей громадян висловлювати свої думки, переконання, 

займатися певною діяльністю. 

Абсолютна цінність людської особистості — члени організації та її 

працівники переконані що цінністю є сама людина, її життя. Сенс нашого 

життя полягає в тому, щоб самостійно, зусиллями своєї волі переборювати 

всі обставини, реалізуючи свою життєву програму. Для нас особа важливіша 

за державу. 

Рівність – організація керується принципом: усі, хто знаходиться в 

однаковому становищі, мають рівні права, свободи та обов'язки і є рівними 

перед законом і судом, для нас завжди діє вимога виявляти рівну повагу до 

думки кожного. 

Повага — організація дотримується поваги до кожної особистості, 

керується почуттям гідності, вищості, шани, прихильного ставлення, що 

ґрунтується на визнанні заслуг, високих позитивних якостей особистості. 

Дружелюбність – організація виражає щире, дружнє, приязне відношення до 

людей, чисті почуття, прагнення до мирного доброго співіснування, до 

мирного спокійного розв'язання виникаючих конфліктів. 

Довіра — організація усвідомлює і активно втілює у своїй діяльності силу 

особистого прикладу, як основи відкритих, позитивних взаємовідносин між 



людьми. У цих відносинах своїми діями ми формуємо впевненість у 

порядності й доброзичливості нашої сторони, а також розраховуємо на 

порядність і доброзичливість з боку наших партнерів. 
 

Відповідальність – у своїй роботі перед тими, кого ми підтримуємо, та тими, 

хто підтримує нас, члени організації та її працівники серйозно ставляться до 

вимог суспільної необхідності, обов'язків, соціальних завдань, норм і 

цінностей. Ми усвідомлюємо суть та значення нашої діяльності, її наслідків 

для суспільства і соціального розвитку. 

 

УНІКАЛЬНІСТЬ ГО "Спілка захисту громадянських свобод": 

1. Юридична підтримка вразливих верств населення з маленьких міст та селищ 

Луганщини через доступні для клієнтів  інструменти отримання такої 

допомоги, гнучке реагування на потреби вразливих верств в найвіддаленіших 

куточках Луганщини ; 

2. Вміння організувати публічні заходи в різних умовах та різних площадках; 

3. Мережа партнерств розвинена у різних регіонах України 

4. Наша унікальність  – в роботі на рівні невеликих місцевих територіальних 

громад Луганщини (малих міст, районах у містах, селищах, селах) 

5. Ми – єдині, хто сприяє можливості для місцевих мешканців Луганщини 

звернутись до Європейського суду з прав людини за захистом власних прав.  

 

 

Діяльність організації у 2020 році 

Громадська організація «Спілка захисту громадянських свобод» у 

2020 році продовжила реалізацію наступних проектів. 

Назва проекту: «Діяльність нового  консультаційного бюро для 

громадян в Красноріченській ОТГ, м. Кремінна та сільських 

громадах Кремінського района» 

В рамках даного проекту було створено консультаційне бюро для громадян у с. 

Красноріченське, в якому працювали правник та психолог, які надавали безоплатні 

послуги мешканцям Красноріченської громади та інших місцевого громад 

Кремінського району. Послуги для громадян були надані  безпосередньо в 

приймальні в с. Красноріченське, а також через виїзні консультації в інших громадах 

та дистанційні консультації (формат : онлайн або телефонна «гаряча лінія»).  

Інформаційний компонент проекту полягав в інформуванні громадян щодо 

інструментів вирішення найбільш поширених правових проблем через 

розповсюдження інформаційних матеріалів та проведення право просвітницьких 

вебінарів в онлайн форматі.   

Результат проекту:   

1.Надано  1000 правових консультацій під час прийому в консультаційному 

бюро для громадян в смт. Красноріченське  та виїзних юридичних 

консультацій 



 

2. Надано 200 консультацій громадян психологом консультаційного бюро.  

 

3. Підвищено рівень інформованості мешканців цільового регіону щодо 

інструментів вирішення актуальних найбільш поширених правових проблем 

та існуючих провайдерів, які зможуть допомогти у вирішення правової 

проблеми 

 

4. Покращено навички мешканців Кремінського району  спілкування з 

державними органами та судами для захисту власних прав через надання 

прикладів позовних заяв, запитів, допомозі в їх написанні тощо.  

 

5. Зроблено більш доступними адміністративні та правові послуги  для 

сільських мешканців місцевих громад Кремінського району, що розташовані 

на лінії фронту,  що дозволить покращити рівень життя громадян.   

 
 

Назва проекту: «Посилення спроможності неурядової організації, 

як запорука її активності у суспільстві та зацікавленості у 

власному організаційному розвитку». 
 

Мета: посилити спроможність організації, які є активною у суспільстві та 

зацікавленою у власному організаційному розвитку. 

Заходи проекту, впроваджені протягом періоду звітності та часових 

рамок проекту 

28.05.2020 року – оголошено тендер на проведення тренінгу для волонтерів 

та консультацій з розробки навчальної програми. 03.06.2020 року – в м. 

Северодонецьк відбулося засідання тендерної комісії та здійснено розгляд 

пропозицій та відбір тренінгової програми одного з претендентів. 

08.06.2020 року – в м. Северодонецьк відбувся тренінг «Майстерня 

волонтерів», в якому взяли участь 15 осіб. Вони засвоїли навички 

лідерства, роботи в команді та волонтерської діяльності. 

15.06.2020 року – в м. Северодонецьк відбулася консультаційна зустріч по 

розробці програми навчання для волонтерів. В роботі групи взяли участь 12 

членів організації, партнерів та волонтерів. Учасники за допомогою 

залученого консультанта доопрацювали програму навчання волонтерів та 

документ політик і процедур роботи з волонтерами та заохочень для них. 

Правління організації, персонал спільно затвердять програму навчання для 

волонтерів. 

03.07.2020 року – в м. Северодонецьк відбулася зустріч робочої групи по 

упорядкуванню документації та єдиної бази даних волонтерів організації та 



засідання тендерної комісії. Здійснено розгляд пропозицій та відбір 

тренінгової програми одного з претендентів. Робоча група розробила 

документ «Кодекс волонтера організації». 

06.07.2020 року – в м. Северодонецьк, відбувся тренінг з HR – 

менеджменту для НУО. 14 осіб членів організації, волонтерів, та 

представників зацікавлених сторін і, партнерів, з якими 

співпрацює організація взяли участь у тренінгу В ході навчання вони 

сформували навички роботи з персоналом та розробили робочу версію плану 

розвитку персоналу. 

03.08.2020 року – відбулася робоча зустріч по розробці плану з розвитку 

персоналу. 8 членів організації за допомогою технічної та експертної 

підтримки розробили та затвердили кадрову політику, політику 

конфиденційності, посадові інструкції для персоналу та процедури найму та 

звільнення з роботи. 

07.11.2020 року відбувся тренінг з PR - менеджменту для НУО. У тренінгу 

взяло участь 10 осіб з числа членів організації, волонтерів, зацікавлених 

сторін та партнерських структур. Учасники познайомились з основними 

засадами комунікаційної стратегії, дізналися про елементи комунікації та її 

цілі. Під час роботи в міні – групах обговорювали та створювали основний 

слоган та ключові повідомлення медійної кампанії. Члени організації 

отримали навички комунікації з громадськістю та розробили робочу версію 

медійної стратегії. 

15.11. 2020 року відбулась консультаційна зустріч по написанню медійної 

стратегії. Члени організації в кількості 6 осіб за допомогою технічної та 

експертної підтримки залученого фахівця доопрацювали та затвердили 

медійну стратегію. 

16.11.2020 – 01.12.2020 року організація розпочала інформаційну кампанію з 

ознайомлення з діяльністю організації. Кампанія стала практичним втіленням 

частини медійного плану. Було впорядковано, надруковано 200 екземплярів 

та поширено 80 річного звіту. Вони були поширені серед представників 

органів місцевого самоврядування, державної влади, місцевого бізнесу та 

потенційних партнерів організації. Було надруковано 2000 екземплярів та 

поширено 450 екземплярів іміджевого буклету організації, в якому були 
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прописані місія, напрями роботи та інформація про діяльність хабу 

організаційного розвитку, який створено завдяки проекту. 

Результати: 

Розроблено фахівцями відповідно до потреб організації та її поточного стану 

організаційного розвитку та затверджено правлінням програму навчання для 

волонтерів. Організація почала поступово впроваджувати дану програму 

навчання. 

Розроблено  політику і процедури роботи з волонтерами та заохочень для 

них. 

Упорядковано документацію та створено єдину базу даних волонтерів 

організації. База даних постійно оновлюється та використовується в 

організації і її партнерами. 

Розроблено документ «Кодекс волонтера організації», який був затверджений 

правлінням організації. 

Розроблено план з розвитку персоналу. Доопрацьовані та затверджені 

правлінням документи кадрової політики, політики конфіденційності, 

посадові інструкції для персоналу та процедури найму та звільнення з 

роботи. Зміст даних документів доведений до відома членам організації та 

поступово ними використовуються. 

Розроблено та затверджено документ медіа стратегії, який організація 

почала використовувати. Збільшилась кількість нових продуктивних 

контактів з ЗМІ. Було оприлюднено та поширено документ річного звіту 

організації.  
 

Назва проекту: «Громадська кампанія для осіб з інвалідністю 

«Мистецтво бути почутим!» за підтримки ПРООН 

Розпочнемо з того, що чимало людей у світі мають проблеми зі 

слухом. Для хоча б часткового вирішення цієї проблеми потрібно 

вжити заходів. Посилаючись на таких дослідників як Рау, Родда, 

Бондара, Колупаєву , та ін., варто наголосити на надзвичайній 

актуальності теми проекту. Зикеєв, на приклад, стверджував, що 

формування у школярів, які погано чують, вмінь та навичок 

володіння мовленням може відбутися тільки на основі мовної 

практики, яка має проходити у спілкуванні з дітьми, які добре 

чують. Також доцільною є інклюзивна форма навчання. Та для 

втілення ідеї в життя і для застосувань пропонованих методик 

потрібно створити належні умови для навчання слабочуючих дітей, 

що і є ядром нашого проекту. Поряд з навчальними закладами  
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розглядалася проблема створення закладів відпочинку для людей з 

вадами слуху з метою їх інтегрування у суспільство. 

Актуальність проекту полягала у створенні належних умов життя 

для слабочуючих людей. Перш за все потрібно починати з того, що 

кожна дитина має право знати чудо звуків. Доцільно розпочати з 

обов’язкового проведення аудіометрії новонароджених. Надалі 

таким дітям було надано допомогу сурдопедагога, а вже потім 

говорили про створення спеціалізованих шкіл. Діти з вадами слуху 

повинні розвиватися всебічно, тому актуальним є створення гуртків 

та закладів, де вони могли б також спілкуватися з дітьми, що не 

мають вад слуху, щоб не почувати себе відштовхнутими 

суспільством. Обов’язковим пунктом була можливість навчатися у 

вищому навчальному закладі та вільному виборі професії.  

План реалізації проекту включав в себе такі основні пункти: 

  Проведення благодійних акцій  

• Організація тренінгів  

• Забезпечення звукопідсилювальною апаратурою спеціалізовані 

заклади 

• Інтегративні заходи  

• Створення різносторонніх гуртків  

• Створення закладів відпочинку  

Механізмом реалізації проекту були спеціально створені галузеві 

осередки активності, кожен з яких відповідає за окремий пункт. 

 

У рамках проекту було подолано дискримінацію слабочуючих як 

наслідок інтегративного навчання та проведення часу, надання 

можливості слабочуючим розвиватися і здобувати вищу освіту, 

досягнено рівноправ’я серед людей з вадами та без них, головний 

ефект, який має було досягненим у ході проекту – допомога 

слабочуючим людям в Луганській обл.  почуватися повноцінними у 

суспільстві. 

 

Проект : «Сприяння юридичному захисту прав мешканців Луганщини від 

незаконних звільнень під час карантину або обмежувальних заходів, 

пов’язаних із поширенням коронавірусної хвороби» за підтримки ПРООН  

 
В рамках проекту у  м. Кремінна почав діяти волонтерський Центр захисту прав 
людей від незаконних звільнень, який надає консультації, проводив досудову 
медіацію та надавав правову допомогу. Всього протягом проекту 385 осіб 
отримали правову допомогу  та було проведено 7 правопросвітницьких 
вебінарів. 
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 Фінансові показники за 2020 рік 

Річний обсяг коштів організації складає 934 000 грн. Основні джерела 

надходжень: безповоротна фінансова допомога (гранти), внески членів 

організації, платні послуги, державний бюджет.  

 

Фінансові надходження в 2020 р. 

Надходження в 2020 р. Сума в 
грн. 

Грантові проекті 824 000 
Членські внески 20 000 
Платні послуги 30 000 
Державний бюджет  60 000 
Разом: 934 000 

 

Фінансові витрати в 2020 р. 

 
Витрати в 2020 р. Сума в 

грн. 
Адміністративні витрати 134 000 

Проектні 
заходи 

305 000 

Оплата послуг виконавців та 
експертів 

495 000 

Разом : 934 000 
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